
Kavicsos ékszerek 

Fimo Liquid folyékony gyurmából 
 

 

 

 

Amire szükségünk lesz hozzá: 

-Fimo Liquid folyékony gyurma, 50 vagy 200 ml  

-Latex tej, 200 ml 

-kúpos fogó 

-csípőfogó 

-lapos fogó 

-ezüst színű ékszerdrót, 0,8 mm 

-kék színű pasztell kréta 

-lyukasztó fogó 

-lapos, szintetikus ecset 

Valamint: alufólia, fogpiszkáló, két közepes méretű kavics 

https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=fimo+liquid&order=relevance
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=latex+tej&order=relevance
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=fog%C3%B3&order=relevance
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=fog%C3%B3&order=relevance
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=fog%C3%B3&order=relevance
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=dr%C3%B3t+0%2C8&order=relevance
https://www.artexport.hu/termekek/muveszellato/pasztell/porpasztell/
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=lyukaszt%C3%B3+fog%C3%B3&x=0&y=0&order=relevance
https://www.artexport.hu/talalati_lista/?keyword=M500P&x=0&y=0&order=relevance


 

 

 

 

Első lépésben alufóliából készítsünk el három darab, stabil "tartályt", amikor kicsit nagyobbak 

legyenek, mint a választott kavicsok. Ehhez segítségként használhatunk kisebb flakont, csövet. 

 

 

 



Mind a három formát töltsük fel 2-3 mm vastagságban Fimo Liquid folyékony gyurmával, 

majd előmelegített sütőben égessük ki őket 130 fokon, 10 perc alatt. 

 

 

 

Hagyjuk kihűlni a gyurmát, majd helyezzünk mindegyik formába egy-egy kavicsot és öntsünk 

rájuk még annyi Fimo Liquid gyurmát, hogy félig elfedje a kavicsokat. Ezután ismét helyezzük 

sütőbe őket és most 20 percig égessük, szintén 130 fokon. 

 

 



 

Miután kihűlt, távolítsuk el a kavicsokat a gyurma belsejéből, valamint az alufóliát. 

 

 

 

Töltsük meg a formákat latex tejjel, forgassuk körbe azokat, hogy a latex mindenhol 

feltapadjon a forma falára, a felesleget pedig öntsük vissza a tégelybe. 

A latex tej teljes száradási ideje kb. 24 óra, így munkánkat hagyjuk ennyi ideig állni. Száradás 

után az anyag majdnem teljesen átlátszóvá válik. 

 

 
 

 



Most töltsük fel az elkészített formát Fimo Liquid gyurmával, majd ismét helyezzük sütőbe és 

20 perc alatt, 130 fokon égessük ki. 

 

 

 

Miután kihűlt, távolítsuk el a latex tejből készített formát a külsejéről. Ezt a formát ezután még 

annyiszor használjuk fel, amennyiszer akarjuk. 

 

 

 



Lyukasztó fogóval készítsünk furatot a kavicsokra oda, ahol szeretnénk majd felfüggeszteni 

medálakasztó, ékszerzsinór segítségével. 

 

 

 

Mutatóujjunk ujjbegyét színezzük be a választott pasztellkrétával, majd a színt óvatos, 

körkörös mozdulatokkal oszlassuk el a gyurmakavics felületén. 

 

 



 

A gyurmakavicsok furatába állítsunk fogpiszkálót, majd sodorjunk alufóliából a kavicsok 

méretével megegyező golyókat, lapítsuk le őket és állítsuk beléjük a fogpiszkálókat. 

Cseppentsünk 1-2 csepp Fimo Liquid folyékony gyurmát ecsetre és oszlassuk el az anyagot a 

kavics teljes felületén. 

 

 

 

Még mindig a fogpiszkálóra tűzve, helyezzük a kavicsokat előmelegített sütőbe és égessük ki 

10 perc alatt, 130 fokon. 

 



 

 

Csípőfogóval vágjunk le 8 cm hosszúságú drótdarabokat, majd a kúpos és a lapos fogóval 

készítsünk kicsi, spirál formát a drótok egyik végére. 

A drótok másik végét vezessük át a kavicsokra készített furatokon és hajlítsuk meg felfelé a 

lapos fogó segítségével. 

A medál elkészítéséhez kúpos fogóval hurkoljuk vissza a drót végét, a fülbevalóhoz pedig 

hagyjunk meg két cm hosszúságot, a többit pedig hurkoljuk vissza. 

 

Jó munkát kívánunk! 

 

 

 

 


